
ATA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 19 (DEZENOVE) DE ABRIL DE 

2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, COM A PRESENÇA DOS 11 (ONZE) 

VEREADORES.CONSTATADA, A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, FORAM 

DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI LIDA E EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE PERGUNTOU SE OS COLEGAS VEREADORES CONSENTIRIAM 

COM O QUE FOI REGISTRADO, E COMO NÃO HOUVE NENHUMA 

MANIFESTAÇÃO, LOGO EM SEGUIDA DECLAROU A ATA 

APROVADA.DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, O PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA DO 

EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA DA MENSAGEM Nº014/2022, 

DE 13 DE ABRIL DE 2022, QUE ENCAMINHA O ANEXO DO PROJETO 

DE LEI QUE FIXAM AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 

EXERCÍCIO DE 2023, DEFININDO AS METAS E PRIORIDADES E 

APLICAÇÃO DOS RECURSOS PÚBLICOS, COM INCENTIVO À 

PARTICIPAÇÃO POPULAR NA ELABORAÇÃO DOS ORÇAMENTOS. EM 

SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA DO RELATÓRIO E PARECER DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº013/2022 QUE TEM COMO EMENTA: “ALTERA A LEI 

MUNICIPAL Nº1.330 DE 16 DE JANEIRO DE 2019 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. AS DEMAIS COMISSÕES ESTIVERAM DE ACORDO COM 

A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. FOI FEITA A LEITURA DO 

RELATÓRIO E PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº029/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTONIO ARYLDO DE SOUZA RODRIGUES QUE TEM COMO 

EMENTA: “DENOMINA O ESPAÇO CULTURAL  (O CALVÁRIO) 

LOCALIZADO EM MILAGRES-CE DE ARTISTA RAIMUNDO HÉLIO 

GRANGEIRO FERREIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. AS DEMAIS 

COMISSÕES ESTIVERAM DE ACORDO COM A COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO. EM SEGUIDA,O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO 

PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO INTERNO, A 

SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS. PORÉM, O 

VEREADOR FELIPE JACÓ PEDIU A DISPENSA DA REALIZAÇÃO DO 

INTERVALO. LOGO EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA PERGUNTOU 

SE HAVERIA ALGUMA OBJEÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES, ONDE NÃO 

HOUVE E ASSIM O INTERVALO FOI DISPENSADO.DANDO 

CONTINUIDADE O PRESIDENTE GERALDO NETTO DECLAROU ABERTA A 

FASE DE DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº013/2022 QUE “ALTERA 



A LEI MUNICIPAL Nº1.330, DE JANEIRO DE 2019, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE SOLICITOU 

AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL 

PARA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM PARA ABERTURA DA VOTAÇÃO. 

CONSTATADA A PRESENÇA MÍNIMA DE VEREADORES PARA ABERTURA 

DA FASE DE VOTAÇÃO (06 VEREADORES), O PRESIDENTE GERALDO 

NETTO SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL PARA VOTAÇÃO, CUJO QUÓRUM DE APROVAÇÃO 

É DE MAIORIA ABSOLUTA. TENDO ENTÃO 10 VOTOS A FAVOR, 

NENHUM CONTRA, NENHUMA ABSTENÇÃO, NENHUMA FALTA E NENHUM 

IMPEDIMENTO, O PRESIDENTE DECLAROU APROVADO O PROJETO DE 

LEI Nº013/2022, QUE “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº1.330, DE 16 

JANEIRO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE GERALDO NETTO DECLAROU ABERTA A FASE DE 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº29/2022 QUE 

“DENOMINA O ESPAÇO CULTURAL (O CALVÁRIO) LOCALIZADO EM 

MILAGRES-CE DE ARTISTA RAIMUNDO HÉLIO GRANGEIRO FERREIRA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR AUTOR 

DO PROJETO, ARYLDO RODRIGUES APRESENTOU SEUS ARGUMENTOS E 

DEFENDEU ENTUSIASTICAMENTE SUA PROPOSIÇÃO. DANDO 

SEGUIMENTO, O VEREADOR OZÓRIO DANTAS CONTOU UM POUCO SOBRE 

A INFÂNCIA DO ARTISTA RAIMUNDO HÉLIO, E COM MUITO 

ENTUSIASMO DEMONSTROU SUA SATISFAÇÃO EM HOMENAGEÁ-LO. 

DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR FELIPE JACÓ FEZ SUAS 

COLOCAÇÕES E SE MOSTROU FAVORÁVEL AO PROJETO. DANDO 

SEGUIMENTO, O VEREADOR LANDIM FEZ SUAS COLOCAÇÕES E 

DEMONSTROU SUA ALEGRIA E SATISFAÇÃO. SEGUIRAM TAMBÉM 

PARABENIZANDO E DANDO SEU PARECER FAVORÁVEL OS VEREADORES 

CHIQUIM E AMANDA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE GERALDO NETTO 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA 

REGIMENTAL PARA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM PARA ABERTURA DA 

VOTAÇÃO. CONSTATADA A PRESENÇA MÍNIMA DE VEREADORES PARA 

ABERTURA DA FASE DE VOTAÇÃO (06 VEREADORES), O PRESIDENTE 

GERALDO NETTO SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 

PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL PARA VOTAÇÃO, CUJO QUÓRUM 

DE APROVAÇÃO É DE MAIORIA SIMPLES. TENDO ENTÃO 10 VOTOS A 

FAVOR, NENHUM CONTRA, NENHUMA ABSTENÇÃO, NENHUMA FALTA E 

NENHUM IMPEDIMENTO, O PRESIDENTE DECLAROU APROVADO O 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº29/2022 QUE “DENOMINA O 

ESPAÇO CULTURAL (O CALVÁRIO) LOCALIZADO EM MILAGRES-CE DE 

ARTISTA RAIMUNDO HÉLIO GRANGEIRO FERREIRA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA FRANQUEOU 



A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM 

SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS, INICIANDO PELO VEREADOR 

LANDIM, QUE CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE, OS DEMAIS COLEGAS 

VEREADORES E A TODOS OS QUE ASSISTIAM PELAS REDES SOCIAIS. 

ATO CONTÍNUO, O VEREADOR REIVINDICOU QUE SEJA ENCAMINHADO 

UM OFÍCIO PARA QUE A EMPRESA RESPONSÁVEL PELA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA INSTALE LUMINÁRIAS NO TRECHO DA BARRAGEM DO 

DISTRITO DO ROSÁRIO, POIS O VEREADOR JUSTIFICOU A URGÊNCIA 

EM ILUMINAR TAL TRECHO POR SER MUITO ESCURO E PERIGOSO. NA 

OPORTUNIDADE PEDIU PARA QUE SEJA ENCAMINHADO AO SECRETÁRIO 

DE INFRA ESTRUTURA UM OFÍCIO SOLICITANDO ALGUNS REPAROS NA 

RUA JOSÉ DE ALENCAR II, POIS JÁ HAVIA PEDIDO QUE FIZESSEM 

ALGUMAS MELHORIAS NAQUELE LOGRADOURO, ONDE NO DECORRER 

DESSAS ÚLTIMAS CHUVAS ALGUNS MORADORES DA REFERIDA RUA 

PEDIRAM PARA QUE SEJA FEITO ALGUM PALIATIVO, POIS A VIA 

AINDA NÃO É PAVIMENTADA E SE ENCONTRA COM BASTANTES 

EROSÕES, CAUSADAS PELO ESCOAMENTO DAS ÁGUAS DAS CHUVAS, DE 

MODO QUE ESTÁ CAUSANDO DIFICULDADES PARA TRÁFEGO DE 

VEÍCULOS E ATÉ LOCOMOÇÃO DOS PEDESTRES. DANDO SEGUIMENTO, 

REFORÇOU SUA PRÓPRIA INDICAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA 

NA AVENIDA QUE MARGEIA A BR-116 LOCALIZADA NO FINAL DA 

AVENIDA QUE SE LOCALIZA UMA BIFURCAÇÃO TOMADA PELO MATO. O 

VEREADOR RELATOU QUE MUITOS MUNÍCIPES PEDEM QUE SEJA FEITA 

ESTA PRAÇA POR CONTA DO FLUXO DE PESSOAS QUE VÃO PARA A 

RODOVIÁRIA E QUE ALI PODE SER UM PONTO DE LAZER ILUMINADO 

POIS É MUITO ESCURO NO PERÍODO DA NOITE, REFORÇOU ENTÃO 

SEU PEDIDO PARA QUE A GESTÃO POSSA ANALISAR SUA INDICAÇÃO. 

NA OPORTUNIDADE O VEREADOR FEZ UM PEDIDO AO EXECUTIVO QUE 

OLHASSE PARA A PRAÇA DA MATRIZ DO ROSÁRIO E FIZESSE UMA 

REFORMA, POIS É UMA PRAÇA ANTIGA E ESTÁ PRECISANDO DE UMA 

REVITALIZAÇÃO, POR ESTAR BASTANTE DETERIORADA E EM BREVE 

RECEBERÁ A ACADEMIA DA SAÚDE.EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA AO VEREADOR ARYLDO RODRIGUES, QUE CUMPRIMENTOU O 

PRESIDENTE DA CASA, OS DEMAIS COLEGAS VEREADORES E 

VEREADORAS E OS QUE ACOMPANHAVAM PELAS PLATAFORMAS 

DIGITAIS.ATO CONTÍNUO, O VEREADOR AGRADECEU AOS COLEGAS 

VEREADORES PELA UNANIMIDADE NA APROVAÇÃO DO SEU PROJETO EM 

QUE DENOMINA DE ESPAÇO CULTURAL “O CALVÁRIO” RAIMUNDO 

HÉLIO GRANGEIRO FERREIRA. AGRADECEU TAMBÉM PELA REALIZAÇÃO 

DO BELO ESPETÁCULO “A PAIXÃO DE CRISTO” QUE ENCANTA A 

TODOS QUE PARTICIPAM E ASSISTEM, PARABENIZANDO ASSIM TODAS 

AS EQUIPES QUE FIZERAM ESSES DIAS DE FÉ E CULTURA 



ACONTECEREM, LEMBROU QUE TAMBÉM FAZ PARTE DO ELENCO COMO 

UM CAVALEIRO ROMANO PELA SEGUNDA VEZ CONSECUTIVA E REVELOU 

QUE SE SENTE MUITO ENTUSIASMADO POR FAZER PARTE DESSE 

BELÍSSIMO PROJETO,POR MILAGRES TER MUITOS ARTISTAS NAS 

MAIS DIVERSAS ÁREAS E QUE COM ESSE ESPETÁCULO A CULTURA 

POSSA SER ENGRANDECIDA COM ESSA PEÇA TEATRAL E TAMBÉM COM 

OUTRAS QUE PODERÃO SER APRESENTADAS NAQUELE ESPAÇO.  

DESTACOU QUE “O CALVÁRIO” AGORA TEM UM NOME E PEDE À 

POPULAÇÃO QUE ZELEM PELO LOCAL NÃO DETERIORANDO-O. DANDO 

SEGUIMENTO, O VEREADOR PEDIU QUE O ROÇO DA ESTRADA DO 

SITIO CAJAZEIRINHA A VACA BRAVA SEJA FEITO, POIS DEVIDO O 

ADENSAMENTO DO MATO AS PESSOAS FICAM SEM VISIBILIDADE E 

POR UM RELATO DE UMA ENFERMEIRA MORADORA DAS LOCALIDADES 

QUASE SOFREU UM ACIDENTE.FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

PARABENIZANDO O GOVERNO MUNICIPAL PELA REALIZAÇÃO DO 

ESPETÁCULO PAIXÃO DE CRISTO,TODAS EQUIPES ENVOLVIDAS  EM 

SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA À VEREADORA APARECIDA 

MICHELYANE, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO OS 

COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS,IMPRENSA LOCAL, 

CONTERRÂNEOS MILAGRENSES,OUVINTES E INTERNAUTAS. ATO 

CONTÍNUO, A VEREADORA, EM NOME DA SECRETÁRIA DE CULTURA 

LÚCIA LANDIM, PARABENIZOU O GOVERNO MUNICIPAL, E A TODOS 

QUE COMPÕEM A SECRETARIA DE CULTURA E OS ARTISTA QUE 

ATUARAM NO ESPETÁCULO “A PAIXÃO DE CRISTO 2022”, PELO 

EXTRAORDINÁRIO E MAGNÍFICO EVENTO. A VEREADORA RELATOU QUE 

NA QUINTA-FEIRA (14/04) ACOMPANHOU PELO CANAL M7TV NA 

PLATAFORMA DIGITAL YOUTUBE. NA SEXTA-FEIRA PÔDE ASSISTIR 

AO ESPETÁCULO E SE EMOCIONOU PRESENCIALMENTE E PARABENIZOU 

AOS QUE COMPOEM A M7TV,EM ESPECIAL RAFAEL CEZAR E SAMUEL 

CEZAR. DANDO SEGUIMENTO A VEREADORA RESSALTOU QUE NAQUELA 

MESMA SEXTA-FEIRA HOUVE UMA TENTATIVA DE FEMINICÍDIO NO 

NOSSO MUNICÍPIO TENDO O CRIMINOSO, NO DIA ANTERIOR A ESTA 

SESSÃO SE APRESENTADO NA DELEGACIA DA POLÍCIA CIVIL DE 

MILAGRES.  NA OPORTUNIDADE A VEREADORA DESTACOU QUE 

ENQUANTO TEM GENTE QUE ESTÁ DO LADO DO CRIMINOSO 

DISPONIBILIZANDO ADVOGADO, OUTROS FICAM DO LADO DA VÍTIMA, 

COMO A VEREADORA MICHELYANE E A VEREADORA SAYONARA, QUE SE 

DIRIGIRAM À DELEGACIA PARA SABER QUAIS MEDIDAS SERIAM 

ADOTADAS PELA POLÍCIA, MAS INFELIZMENTE LIVROU O FLAGRANTE 

APÓS SE APRESENTAR AO DELEGADO, TENDO SIDO LIBERADO,POR 

SER LEI, MAS A VEREADORA ACREDITA QUE LOGO O CRIMINOSO 

SERÁ PRESO. A VEREADORA RESSALTOU QUE A PROCURADORIA DA 



MULHER DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES ACOMPANHARÁ O CASO 

DE PERTO. LEMBROU QUE NESTE MESMO DIA FOI LIDO O PROJETO 

Nº013/2022 QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS 

PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. A 

VEREADORA CITOU O ART 165 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DIZ QUE 

LEIS DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO ESTABELECERÃO O 

PLANO PLURIANUAL, AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS E OS 

ORÇAMENTOS ANUAIS. DANDO SEGUIMENTO, A VEREADORA ANALISOU 

SUPERFICIALMENTE UMA DOCUMENTAÇÃO SOLICITADA E ENVIADA 

PELO PRESIDENTE DA CASA, E VERIFICOU QUE A EMPRESA 

VERSÁTIL SERVIÇOS PRESTOU SERVIÇO DE ASSESSORIA E 

CONSULTORIA PARA ELABORAÇÃO DA LOA DO PODER LEGISLATIVO DO 

MUNICÍPIO DE MILAGRES, EM 17/09/2021, VALOR DE R$ 4.800,00 

(QUATRO MIL E OITOCENTOS REAIS), CONFORME DADOS DO 

PAGAMENTO DE Nº 17090001. A VEREADORA ENTÃO RESSALTOU QUE 

NO SEU ENTENDIMENTO, COM RELAÇÃO A ESTE CASO ESPECÍFICO O 

SERVIÇO PRESTADO PELA EMPRESA VERSÁTIL SERVIÇOS, A CÂMARA 

MUNICIPAL DE MILAGRES DEVERIA TER SIDO REALIZADO PELA 

CONTAP, EMPRESA LEGALMENTE RESPONSÁVEL PELOS SERVIÇOS DE 

ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTÁBIL JUNTO À CÂMARA MUNICIPAL 

DE MILAGRES, ALÉM DISSO, A VEREADORA AVENTOU A 

POSSIBILIDADE DE VIOLAÇÃO DO ART 165 DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, POIS A ELABORAÇÃO DE PPA, LDO E LOA SÃO 

COMPETÊNCIAS DO PODER EXECUTIVO. NESTE CONTEXTO A 

VEREADORA INFORMOU QUE JÁ SOLICITOU ESCLARECIMENTOS AO 

PRESIDENTE DESTA CASA AGUARDANDO RESPOSTAS E SOMANDO A 

VÁRIAS RESPOSTAS QUE TAMBÉM AGUARDA DESTA PRESIDÊNCIA. 

FINALIZOU SUAS PALAVRAS DESEJANDO A TODOS UMA EXCELENTE 

SEMANA. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR 

FELIPE JACÓ, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O 

PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, OS 

PRESENTES, IMPRENSA LOCAL E A TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELAS 

PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR RELATOU QUE 

ESTEVE CONVERSANDO COM OUTROS DESPORTISTAS, QUE PRATICAM 

ARTES MARCIAIS, COMO JIU-JITSU, CAPOEIRA E OUTRAS 

MODALIDADES, E FOI REVELADO QUE OS MESMOS SE QUEIXAM DE 

QUE NÃO HÁ ESPAÇOS PÚBLICOS PARA QUE PRATIQUEM TAIS 

EXERCÍCIOS E PEDE ENTÃO QUE O GOVERNO MUNICIPAL VEJA UMA 

FORMA DE INCLUIR TAIS ESPORTES NO USO DE ESPAÇOS PÚBLICOS 

PARA SUAS RESPECTIVAS PRÁTICAS. DANDO SEGUIMENTO, O 

VEREADOR RECEBEU QUEIXAS DE MORADORES DA ENTRADA DA 

AVENIDA PRISCA SOBREIRA DANTAS QUE CRUZA COM A AVENIDA 



LACORDAIRE LINS, QUE SEJA INSTALADA UMA LOMBADA, POIS 

MUITOS PASSAM EM ALTA VELOCIDADE COM OS VEÍCULOS, TRAZENDO 

ASSIM UM CERTO RISCO AOS QUE ALI RESIDEM E TRANSITAM. NA 

OPORTUNIDADE, O VEREADOR FARÁ MAIS UMA INDICAÇÃO PARA O 

FOMENTO DA CULTURA NO MUNICÍPIO, ONDE POSSA DISPONIBILIZAR 

OFICINAS CULTURAIS NAS ESCOLAS DO NOSSO MUNICÍPIO, PARA 

QUE COM ISSO INCENTIVE O APREÇO A CULTURA DESDE A BASE DOS 

NOSSOS ALUNOS. NA OPORTUNIDADE PARABENIZOU A TODAS AS 

EQUIPES QUE REALIZARAM O ESPETÁCULO DA PAIXÃO DE CRISTO 

COM APOIO TOTAL DO GOVERNO MUNICIPAL. DANDO SEGUIMENTO, O 

VEREADOR APROVEITOU PARA INFORMAR QUE TERÁ UMA CONFERÊNCIA 

MUNICIPAL SOBRE O MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDO ÀS 14:00H 

PELAS PLATAFORMAS DIGITAIS, ONDE O LINK DE ACESSO SERÁ 

DISPONIBILIZADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL EM SEUS PERFIS 

NAS REDES SOCIAIS. INFORMOU TAMBÉM QUE HAVERÁ UM CURSO DE 

CERTIFICAÇÃO DO RPPS, SOBRE A LEGISLAÇÃO PREVIDENCIÁRIA E 

QUE OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DEVEM FAZER TAL 

CURSO POIS O CONHECIMENTO SOBRE O TEMA É DE EXTREMA 

IMPORTÂNCIA. SERÁ REALIZADO NOS DIAS 28 E 29 DE ABRIL DO 

CORRENTE ANO, SEM TAXAS DE MATRÍCULAS, OFERECENDO 

CERTIFICAÇÃO NO FINAL. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA 

AO VEREADOR FRANCISCO LEANDRO, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS VEREADORES 

E VEREADORAS, OS PRESENTES, IMPRENSA LOCAL E A TODOS QUE 

ACOMPANHAVAM PELAS PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, O 

VEREADOR AGRADECEU AO GOVERNO MUNICIPAL PELO TRABALHO DA 

REALIZAÇÃO DO ESPETÁCULO A PAIXÃO DE CRISTO, AS EQUIPES DE 

COORDENAÇÃO E ELENCO QUE REALIZARAM TÃO BELO PROJETO 

CULTURAL. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR MANIFESTOU SEU 

ENTUSIASMO E SATISFAÇÃO POR TER CONTRIBUÍDO COM SEU VOTO 

FAVORÁVEL A APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO COLEGA VEREADOR 

ARYLDO EM TORNAR “O CALVÁRIO” DE ESPAÇO CULTURAL RAIMUNDO 

HÉLIO GRANGEIRO FERREIRA. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR 

AGRADECEU AO GOVERNO MUNICIPAL PELA LIMPEZA DA ESCOLA 

OZÉIAS BELEM NO DISTRITO CAFÉ DA LINHA. NESTE INTERIM, O 

VEREADOR MOTIVOU OS COLEGAS VEREADORES PARA VER COMO SERÁ 

E COBRAR PELOS ROÇOS E REPAROS NAS ESTRADAS, DE MODO QUE 

OS COLEGAS RELATEM E BUSQUEM SABER COMO ANDA AS SITUAÇÕES 

DAS ESTRADAS, POIS QUANDO CHEGA O PERÍODO DE SECA FICA 

CURTO O TEMPO PARA RECUPERAR. SUGERIU ENTÃO QUE SEJA FEITO 

OS REPAROS E ROÇOS ANTES DA ESTIAGEM. SUGERIU ENTÃO QUE 

FIZESSEM OS RETOQUES DAS ESTRADAS, OS PREENCHIMENTOS, QUE 



SEJA APROVEITADO O SOLO ÚMIDO, POIS FACILITA NA 

COMPACTAÇÃO DA TERRA. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA 

A VEREADORA HÉRICA AMANDA, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO NOVAMENTE A TODOS E AOS QUE ACOMPANHAVAM 

PELAS PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, A VEREADORA 

REFORÇOU OS PEDIDOS DOS COLEGAS VEREADORES NO QUE CONCERNE 

AO ROÇO DAS ESTRADAS, MAS DESTACOU QUE A ESTRADA DO SÍTIO 

FEIJÃO AO CARACOL TENHA UMA ATENÇÃO URGENTE, ONDE 

RESSALTOU E REITEROU A FALA DO VEREADOR FERNANDO EM SEMPRE 

ESTAREM COBRANDO E ESPERAR DO GOVERNO MUNICIPAL QUE SEJA 

ATENDIDAS AS REINVIDICAÇÕES. NA OPORTUNIDADE A VEREADORA 

FEZ UMA INDICAÇÃO VERBAL PARA QUE A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA FAÇA UMA LIMPEZA DA PRAÇA PADRE CÍCERO, 

POIS O MATO ESTÁ BASTANTE DENSO E ALTO. FEZ UMA 

SOLICITAÇÃO PARA UMA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O CENTRO 

CULTURAL RITA DE CÁSSIA POR TER REALIZADO A ENCENAÇÃO DA 

PAIXÃO DE CRISTO ÀS CRIANÇAS DA POPULAÇÃO DO BAIRRO 

FRANCISCA DO SOCORRO, TENDO SIDO INCENTIVADO O ASPECTO 

RELIGIOSO A ELAS. MANIFESTOU SUA ADMIRAÇÃO PELO TRABALHO 

REALIZADO. AGRADECEU AO GOVERNO MUNICIPAL POR TER 

DISPONIBILIZADO UM ÔNIBUS ESCOLAR PARA AS CRIANÇAS QUE 

FAZEM PARTE DA PESTALLOZZI QUE ESTÃO TENDO ATENDIMENTO 

POIS AGORA TEM COMO SE DESLOCAR DA ZONA RURAL PARA O 

PRÉDIO DA ASSOCIAÇÃO. AGRADECEU MAIS UMA VEZ AO GOVERNO 

MUNICIPAL POR TER PROPORCIONADO O ESPORTE JUNTO À 

INCLUSÃO. NA OPORTUNIDADE, A VEREADORA INFORMOU QUE SERÁ 

FEITA A “CORRIDINHA DA SUPERAÇÃO”,JUNTANDO O ESPORTE, 

EDUCAÇÃO E SAÚDE SOMANDO PELA INCLUSÃO, ONDE A VEREADORA 

SE MOSTROU MUITO FELIZ PELO ESPAÇO DADO À INCLUSÃO NO 

NOSSO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO 

VEREADOR JOSÉ NAPOLEÃO, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE, OS COLEGAS VEREADORES E AOS 

QUE ACOMPANHAVAM PELAS PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, 

O VEREADOR PEDIU AO PRESIDENTE QUE ENCAMINHASSE UM OFÍCIO 

À EMPRESA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA REALIZAR OS REPAROS 

DAS LUMINÁRIAS NA RUA DJALMA SOBREIRA (ANTIGA SANTOS 

DUMONT, SENDO UMA EM FRENTE A SECRETARIA DE CULTURA E A 

OUTRA EM FRENTE À CASA DE FRANCISCA DE ENOQUE. NA 

OPORTUNIDADE, O VEREADOR PARABENIZOU O MÉDICO DR. 

HELLOSMAN QUE NA PRÓXIMA QUINTA FEIRA-FEIRA, DIA 21 FARÁ 

MAIS UM ANIVERSÁRIO NATALÍCIO. EM SEGUIDA, COM A PALAVRA O 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, CUMPRIMENTOU NOVAMENTE OS 



COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, E NA OPORTUNIDADE 

PARABENIZOU A SECRETARIA DE CULTURA NA PESSOA DA 

SECRETÁRIA LÚCIA LANDIM, À EQUIPE DE COORDENAÇÃO: 

JÔNATAS,FEFFIM, CARLINHOS, DEMAIS MEMBROS E BIDU COMO 

DIRETOR GERAL DO ESPETÁCULO “A PAIXÃO DE CRISTO”. 

PARABENIZOU TAMBÉM ELISALDO FÉLIX,QUE INTERPRETOU JESUS, 

RITA MARIA,QUE INTERPRETOU MARIA A MÃE DE JESUS, LUCIANA 

CAMPOS, QUE INTERPRETOU MARIA MADALENA, GERVÂNIO,QUE 

INTERPRETOU PÔNCIO PILATOS, RAQUEL SUYANE, QUE INTERPRETOU 

CLÁUDIA, A ESPOSA DE PILATOS, A SIDNEY, ITAMAR E VAGNER 

QUE INTERPRETARAM OS FARISEUS E AOS DEMAIS QUE FIZERAM 

PARTE DO ELENCO DO BELÍSSIMO ESPETÁCULO.PARABENIZOU ENFIM 

O GOVERNO MUNICIPAL POR TER REALIZADO O EVENTO. DANDO 

SEGUIMENTO, O PRESIDENTE APROVEITOU PARA FAZER O CONVITE 

PARA A PRIMEIRA CORRIDINHA DA SUPERAÇÃO QUE SE REALIZARÁ 

NO PRÓXIMO DIA 29/04 ÀS 07:30H NO GINÁSIO MUNICIPAL 

HELTINHO. DANDO SEGUIMENTO O PRESIDENTE PARABENIZOU A 

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO ROZIMAR BELÉM, E NA OPORTUNIDADE 

LEMBROU QUE A RETIRADA DAS MÁSCARAS NO PLENÁRIO FOI EM 

VIRTUDE DO DECRETO DO GOVERNO DO ESTADO QUE JÁ AUTORIZA 

NÃO SER MAIS OBRIGATÓRIO O USO EM AMBIENTES FECHADOS. 

AGRADECEU A DEUS POR ESTA PANDEMIA ESTAR NO FINAL. COM 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE GERALDO NETTO, 

CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES E TODOS OS MUNÍCIPES A 

COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO 

PRÓXIMO DIA 26 DE ABRIL DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES.E PARA CONSTAR, EU, ANTONIO 

ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A 

PRESENTE ATA. 

 

 

 


